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ONTWERP OVERGEZONDEN DOOR DE SENAAT (*)PROJET TRANSMIS PAR LE SÉNAT (*)

PROJET DE LOI WETSONTWERP

complétant l’article 149 du Code des droits
de succession en ce qui concerne l’exonéra-
tion de la taxe compensatoire des droits de
succession pour les associations sans but
lucratif qui rendent des zones naturelles

accessibles au public

tot aanvulling van artikel 149 van het Wet-
boek der successierechten, wat betreft de
vrijstelling van de taks tot vergoeding van

successierechten voor verenigingen zonder
winstoogmerk die natuurterreinen openstel-

len voor algemeen gebruik

*DÉLAI D’EXAMEN : 60 JOURS (ART. 81 DE LA CONSTITUTION) *ONDERZOEKSTERMIJN : 60 DAGEN (ARTIKEL 81 VAN DE GRONDWET)
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Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen :
Natieplein 2

1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.deKamer.be
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cdH : Centre démocrate Humaniste
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
ECOLO : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales
FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
N-VA : Nieuw - Vlaamse Alliantie
PS : Parti socialiste
sp.a - spirit : Socialistische Partij Anders - Sociaal progressief internationaal, regionalistisch integraal democratisch toekomstgericht.
Vlaams Belang : Vlaams Belang
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 51 0000/000 : Parlementair document van de 51e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (met de bijlagen)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)

PLEN : Plenum
COM : Commissievergadering
MOT : moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in
artikel 78 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 149 van het Wetboek der successierechten,
laatst gewijzigd bij de wet van 5 december 2001, wordt
aangevuld met een 5º, luidende:

«5º de verenigingen zonder winstoogmerk, private
stichtingen of internationale verenigingen zonder winst-
oogmerk voor patrimoniaal beheer die door de bevoegde
overheid zijn erkend als terreinbeherende verenigingen
en die tot uitsluitend doel hebben natuurpatrimonium
aan te kopen en te beheren in functie van het behoud
van het natuurlijk erfgoed van België, en voor zover dit
patrimonium als natuurgebied wordt beheerd en, des-
gevallend begeleid, toegankelijk is voor het publiek.».

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78
de la Constitution.

Art. 2

L’article 149 du Code des droits de succession, mo-
difié en dernier lieu par la loi du 5 décembre 2001, est
complété par un 5º, libellé comme suit:

«5º les associations sans but lucratif, les fondations
privées ou les associations internationales sans but lu-
cratif de gestion patrimoniale qui ont été agréées par
l’autorité compétente en tant qu’associations de défense
de la nature gérant des terrains et dont l’unique objectif
est d’acquérir et de gérer un patrimoine naturel à des
fins de conservation du patrimoine naturel de la Belgi-
que, pour autant que ce patrimoine soit géré en tant
que réserve naturelle et soit accessible au public, le cas
échéant dans le cadre de visites accompagnées.»

Brussel, 13 juli 2006

De voorzitter van de Senaat,

De griffier van de Senaat,

Bruxelles, le 13 juillet 2006

La présidente du Sénat,

Le greffier  du Sénat,

Anne-Marie LIZIN

Luc BLONDEEL
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